

ಬಟವಾಡೆ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರಿಯ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ

1) ಈ ಬಿಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಭರಿಸಲಾದ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಯ ಯುಕ್ತ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲವೆಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈ ಬಿಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆ ಮಾಡಲಾದ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ತೃಪ್ತಿಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಹೊರತಾಗಿರುವ ಖಾಯಂ ಮುಂಗಡ ಬಾಕಿಯಿರುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮೀರಿದ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಲಾದವುಗಳಿಗೆ ಈ ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಲಾದ ಹಣದಿಂದ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ರೂ.50/1000 ಕ್ಯೂ ಮೇಲ್ಕಟ್ಟು ಬಾಬಿನ ಎಲ್ಲಾ ಓಚರುಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಈ ಬಿಲ್ಲಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಮೊಬಲಗು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಕೂಡಲೇ ರವಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಉಳಿದ ಮೊತ್ತಗಳಿಗೆ ನಾನು ಸಾಧ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಓಚರುಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದೇನೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಉಪಯೋಗಿಸದಂತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ರದ್ದುಪಡಿಸಿದ್ದೇನೆಂಬುದಕ್ಕೆ ನಾನು ಸ್ವತಃ ಜವಬ್ದಾರನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

2) ಈ ಬಿಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಭರಿಸಲಾದ ವಸ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪರಿಶೀಲನಾ ಪಟ್ಟಿಗಳಿಗೆ ದಿನಾಂಕ-----ರಂದು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಯುಕ್ತವಾಗಿ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದ್ದು ನಿಯಮಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

3) ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಸಲಾದವುಗಳನ್ನು ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಅವುಗಳ ಪರಿಣಾಮವು ಸರಿಯಾಗಿದೆ. ಅವುಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟವು ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ. ಅವುಗಳಿಗೆ ಸಂದಾಯವಾದ ಬೆಲೆಯು ಸಾಮಗ್ರಿ ಖರೀದಿ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಕರೆದ ನಂತರ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮತ್ತು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಬೆಲೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಬಾರಿಗೆ ಸಂದಾಯವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಮೂಲ ಇಂಡೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಇನ್‌ವಾಯ್ಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾದ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

4) ಈ ಬಿಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾದ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಭರಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಲಾದ ಸಾಗಾಣಿಕೆಯ ದರದ ಪಟ್ಟಿಯ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಇದೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ವಿವರವಾದ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಚಾಲ್ತಿ ವರ್ಷದ ಹಂಚಿಕೆ ಮೊತ್ತ ರೂ.	ಈ ಬಿಲ್ಲಿನದ್ದು ಸೇರಿ ಆದ ವೆಚ್ಚ ರೂ.	ಜೊತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚ ರೂ.	ಉಳಿದ ಶಿಲ್ಕು ರೂ.

ಸ್ಥಳ: -----
ದಿನಾಂಕ:-----

ಸಹಿ:
ಹಣ ತೆಗೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಪದನಾಮ

ಮೇಲು ರುಜು ಮಾಡುವ ಕಛೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ

ರೂ. -----ಅಕ್ಷರದಲ್ಲಿ----- ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಮೇಲು ರುಜು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
(ಓಚರು ಸಂಖ್ಯೆ ----- ಗಳಿಂದ ರೂ.----- ಗಳಲ್ಲಿ ನಿರಾಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.)

ಈ ಬಿಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ರೂ.50 ಕ್ಯೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವೆಚ್ಚಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ಒಂದು ರಸೀದಿ ಅಥವಾ ಇತರೆ ಓಚರುಗಳನ್ನು ನನಗೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ರೂ.1000 ಕ್ಯೂ ಮೀರಿದಲ್ಲಿ ಬಾಬುಗಳಿಗಾಗಿ ರಸೀದಿ ಮತ್ತು ಓಚರುಗಳನ್ನು ಮೇಲೆ ಸೂಚಿಸಲಾದ ರೂ.1000 ಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದುದರೊಂದಿಗೆ ಈ ಬಿಲ್ಲಿನೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು. ಅದನ್ನು ಹಣ ಸಂದಾಯದ ನಂತರ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ರೂ.50 ಕ್ಯೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ಬಾಬುಗಳಿಗಾಗಿ ಇರುವ ರಸೀದಿಗಳು ಮತ್ತು ಓಚರುಗಳು ಸೂಕ್ತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಮದಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ಮತ್ತು ಅವುಗಳು ನನ್ನ ಸ್ವಾಧೀನದಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ಲೇಮು ಮಾಡಲು ಬೆಂಬಲಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಉಪಯೋಗಿಸುವಂಥ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿದ್ದೇನೆಂಬುದಕ್ಕೆ ನಾನು ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. "ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸದ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ"

ಸ್ಥಳ: -----
ದಿನಾಂಕ:-----

ಮೇಲರುಜು ಹಾಕುವ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಪದನಾಮ

ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಕಚೇರಿ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ಥಳ
ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾದ ರೂ.-----
ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾದ ರೂ.-----
ಕಾರಣ -----

ಖಜಾನೆಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ಥಳ
ರೂ.----- (ಪದಗಳಲ್ಲಿ ರೂ.-----

-----) ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿ

ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕ

ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ

ಗೆಜೆಟ್ ಅಧಿಕಾರಿ

ಲೆಕ್ಕಿಗ

ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಿಗ

ಖಜಾನೆ ಅಧಿಕಾರಿ